

## Geschäftsprüfungskommission

Marktgasse 58 9500 Wil

parlament@stadtwil.ch www.stadtwil.ch Telefon 071 913 53 53

Wil, 18. Juni 2025

## Geschäftsbericht 2024 der Thurvita AG

Sehr geehrte Frau Präsidentin Sehr geehrte Damen und Herren

Anbei der Kurzbericht der Geschäftsprüfungskommission zu obigem Geschäft:

Kommission:	Geschäftsprüfungskommission		
Vorsitz:	Luc Kauf, GRÜNE prowil		
Mitglieder:	Willi Aurich, die Mitte	Philipp Schönenberger, die Mitte	
	Pascal Stieger, SVP	Robin Krähenbühl, SVP	
	Roger Edelmann FDP	Mathias Schlegel, SP	
Beigezogene Per-	Stadträtin Cornelia Kunz		
son(en):	Alard du Bois Reymond, Präsident des Verwaltungsrates der Thurvita AG		
	Dario Sulzer, Mitglied des Verwaltungsrates der Thurvita AG		
	Corinne Dähler, Vorsitzende der Geschäftsleitung, Thurvita AG		
Sitzungstermine:	26.05.2025 (Delegation GPK mit beigezogenen Personen) und 17.06.2025		
Eintreten:	Obligatorisch		
Themenschwerpunkte	Geschäftsbericht 2024		
	Kennzahlen, Geschäftsverlauf, Rechnung 2024 und Ergebnis 2024		
	• Spartenergebnisse 2024		
	• Budget 2025		
	• Finanzplan 2026 - 2027		
	• strategische Projekte (Alterszentrum Sonnenhof, Alterszentrum Rosen-		
	garten, Quartierzentrum Bronschhofen, Quartierzentrum City)		



Seite 2

Antrag:	Der folgende Antrag der GPK ist identisch mit demjenigen des Stadtrates:	
	Es sei festzustellen, dass das Stadtparlament vom Geschäftsbericht 2024 der Thurvita AG Kenntnis genommen hat.	
	Beschlussfassung: einstimmig	

Luc Kauf Präsident Geschäftsprüfungskommission